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Iako nema previše (finansijskih) razloga za radost, u našem okruženju uvek je važila maksima
udri brigu na veselje, pa otud toliki festivali, karnevali i drugi rok-koncerti. Medjutim, i tu bude
ponekih nezgodacija...

    U epizodi:  Maskata na facata

  Tračoslava (u sred gužve na velikoj maškaradi): - Ajd’, bre, komšoo, vi’š da čemo da okasnimo
na tu povorku. Nisam se džabe pet dana maškirala u princezu...
  Šeširdžija (umesto šubare na glavi mu je nešto nalik na gnezdo): - Puf, pant, dobra komšinka,
kud me nakaza da se zevzečim so tim detinjarijama. Ta, imam posla na njivi, a uopšte ne
razumem ni čemu ova zavitlancija, nit’ u šta sam se ja to maskiro?!
  Tračoslava (ushićeno): - Ma, kako ne znaš - pa ti si onaj, kako se zove, čarobnjak što pretvara
žabu u princa! Evo, sačemo da je nadžemo, pa češ ti da zamaneš s tim čarobnim štapičom pa
da se ja najzad priudam! A, evo ga jedan kandidat, što liči na žabu! E-hej!  Grmalj (živopisno
“maskiran“ s flašom u brlje u rukama): - Blurp, rig, a jes dobra ova ljuta! Ha, ha, ma kak’a si ti
princeza, pre bi se reklo morska vešt’ca! A ti, bre, matori, što mahnitaš s tim prutom. Išćeraćeš
oko nekom nedužnom čeljadu, poput ove mlad’ce. (obrati se devojci koja je tuda prolazila) A, u
što si se ti maskirala, djevojano mlada? Jal si i ti neka princez’ca, mada više nalikuješ
nakakovoj striptzeti...
  Sponzorojka (u oskudnom kostimu, koji više pokriva nego što otkriva...): - Zn’či, matori, totalno
si obnevideo od alkohola. Ja sam ti igračica sambe, a ko ti je kriv što nikad nisi bio na karnevalu
u Riju, pa ne provaljuješ! Mene je moj dečko vodio već dva puta...  Grmalj: - Ma, znam ja za tija
Rio. Tamo najstariji zanat caruje pa sve pršti... Nije ni čudo što s se maškirala u tu gologuzu
prostitutku. E, kaki je to ovi svijet, da nije nas patrijota, sve bi otišlo bestraga. Maskarili se u
neke stranske karakondžule, nemasto kao ja u hrabrog viteza...
  Sponzorojka: - Uuu, jači mi vitez, pre liči na Sundjer Boba.
  Grmalj: - Ma, šta se ti razumiješ u viteštvo! Eto, ovaj mališan možda to bolje skapira! A jal si ti
neki državnik ili štogodj istorijski... (obrati se mladiću interesantne frizure).
  Student: - U pitanju je jedan od najvažnijih svetskih naučnika - Albert Ajnštajn, koji formulisao
teoriju relativiteta i tako trasirao modernu fiziku...
  Grmalj: - I-haj, što mi napriča! A oklen ti je taj pametnjaković?
  Student: - Pa, iz Nemačke...
  Grmalj: - Sunce ti bogovo, zar nemamo mi dovoljno našijenaca?! A dje ti je Tesla, pa Pupin...
A ti tu meni propagiraš Švabove, a možda Jevreje...
  Student: - Pa, dal’ je moguće da ni jedan običan karneval ne može da prodje bez državnika,
vojskovodja i prebrojavanja na naše i njihove, a svi bismo kao u neku tamo Evropu i moderan
svet. Biće da jedno pričamo, a sasvim drugačije mislimo i osećamo...
   I, svi su oni tako, slučajno ili namerno, ali, ipak, zajedno, nastavili stavljaju razne maske, a
mnogi to čine kako prikrili prave namere...

  * * *   Ah, da, umalo da zaboravim - u starčevačkoj opštini ništa novo, osim što je i ovo leto
varljivo - malo, malo, pa ljosne kiša, kao i što su fudbaleri ispali u niži rang, pa će na stadionu
naredne godine biti igrane utakmice slabijeg kavaliteta. Ali na tom istom stadionu će zato u
subotu, 4. jula, ponovo biti organizovan vrhunski festival, kada će pravi spektkl napraviti “Film“,
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“Goblini“, “Nervozni poštar“...
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